



## Новогодний выпуск. Каждый ребёнок—талант

Дорогие коллеги, дети, родители, с наступающими праздниками! Будьте счастливы и здоровы.



**Астраханская София, ученица 2 «Б»**  
Любит рисовать с раннего детства. С 5 лет посещает Дом творчества. В течение двух лет её работы выставлялись в музейном комплексе «Вселенная Воды». С этого года занимается в студии изобразительного искусства в родной 67-й гимназии под руководством заслуженного педагога А.В. Борнсова. Работы Софии послужили основой поздравительных открыток ко Дню Учителя. София Астраханская является победителем конкурса «Витраж в интерьере». Работы Софии можно увидеть на выставке в детской библиотеке №2.



**Михаил Петухов, ученик 5 «А»**  
класса, с первого класса занимается спортивными балными танцами в Школе балльных танцев "Эсперанса". Осенью 2018 года получил Д класс. Победитель международных соревнований "Петербургский бал-2018" по латиноамериканской программе.

### И пальцы просятся к перу...

Ветер рос очень озорным. Он любил играть с деревенскими ребятнишками. Правда, его никто из них не видел, но это его не останавливало. Летом он купался вместе с детьми в речке и волновал воду. Такая рябь на воде радовала всех. Осенью он поднимал в воздух листья, вызывая звонкий смех детворы. А зимой он подгонял санки и катился с горки с весёлым свистом. В общем, был самым обычным ребёнком, живым и резвым.

Но иногда на него набегала тоска, и тогда он затихал. Спрячется куда-нибудь в уголок и молчит, грустит и чувствует себя таким одиноким, брошенным и никому не нужным... Тогда он смотрел на небо, взлетал на облако и подолгу смотрел на звезды, тихие и молчаливые.

Хорошо, что чувство одиночества рано или поздно проходило, и он снова возвращался на землю: он разгонялся на облачке и со всех ног мчался на землю и превращался в самого себя, веселого и шаловливого. Крутился, вертелся, резвился, как и все дети...

**Мария Натарова, 6 «Б» класс**

Сегодня молодой ветерок проснулся в призрадном настроении. Он быстро соскочил с вершины горы, на которой спал, и ринулся в деревню. спинках, толкать их в лужи... Пегушки еле успели спрятаться под навес, куда ветру уж точно не добраться, и стали с ужасом наблюдать, что же будет дальше...

Прекрасное тихое место. Недавно проснувшиеся молодые пегушки мирно пощипывали травку и попивали водичку из лужи. Но вдруг ворвался ветер, который тут же сбросил бельё, что висело на хозяйской веревке, сбил пару шатких флагеров. Довольный содеянным, он стал гонять цыплят по двору, вздымать маленький пушок на

Пошел дождь и сбил с ветра спесь. Ветер исчез так же быстро, как и появился. -Ах, - подумали маленькие желтые комочки, - лишь бы завтра ему никто не испортил настроение...

**Алиса Кулешова, 6 «А» класс**

### Наши гимназисты очень талантливы. А что же такое талант? Вот что они ответили.

Талант—это дар. Его нужно развивать. Труд.

Это ответственность. Талант есть у каждого. Кто-то умеет красиво говорить. Это вдохновение. Это тоже талант.

Утром ветер просыпается, завтракает облаками и выходит на прогулку. Он гуляет по крышам домов, по пустынным степям, по гулким лесам, по всей планете. Почему он гуляет? Я думаю, потому, что ветру тоже может быть скучно, и он тоже любит веселиться. Главное – не сердить ветер, иначе он разозлится и начнёт бушевать.

**Егор Агашков, 6 «А» класс**

У меня есть необычный друг – Ветер. Иногда он бывает спокойным, иногда – буйным или веселым. Ветер часто играет с осенними листьями, и тогда немного забывает обо мне.

Он кружит их легонько, аккуратно опускает на землю, вновь поднимает в небо и бросает в разные стороны. А бывает, он сопровождает меня до самой школы, легонько подталкивает сзади или даже толкает из всех сил. То сорвет с головы шапку, подбросит в воздух, и приходится ловить, чтобы не свалилась в лужу...

Прихожу из школы, смотрю в окно – там гуляет ветер, и на душе становится как-то хорошо. И приходит вдохновение, и хочется мечтать о чем-то прекрасном. И понимаю, что это настроение мне приносит мой друг – Ветер.

**Александра Сиваченко, 6 «А»**



**Лидия Песляк, ученица 5 «А» класса**  
 Лидия – творческий и одаренный человек. Музыка, театр, сцена – ее жизнь, и студии, в которых она учится, для нее - вторая школа. В этом году, Лида перешла на следующую ступеньку своего творческого роста, и стала студенткой Международной Академии музыки им. Е.А. Образцовой на эстрадно-джазовом отделении. Это тяжелая и серьезная работа, результатом которой, мы надеемся, станут новые успешные выступления.



В этом году **Егор Дзямко, ученик 5 «А» класса**, двукратный серебряный призёр Первенства Санкт-Петербурга по футболу первой лиги. Егор выступал за ФК ЗВЕЗДА в двух возрастных категориях 2006 и 2007 г. рождения.



А вот **Лена Фролова** очень увлекается рисованием, отдавая этому занятию любой кусочек свободного времени. Стремится найти свой стиль. Ей больше нравится графика, чем живопись. Хочет попробовать себя и в компьютерном рисовании, но пока некогда.



17 декабря 2018 года в Академии постдипломного педагогического образования гимназисты 7 класса представляли проект "У нас таааккие тайны..." в рамках городского конкурса "Жил, был". Плакат и игра, подготовленные проектной командой к конкурсу, вызвали живой интерес зрителей. В состав проектной команды вошли Мордовина Мария, Ключанов Назар, Льедо Бирюкова Клаудиа, Колесникова Милана. Подготовила проектную группу учитель истории и обществознания Марина Рейнгольдовна Франк. **ПОЗДРАВЛЯЕМ команду с заслуженной победой!**



**Мария Щурова, ученица 2 «А» класса**, заняла I место в районном конкурсе и III в городском конкурсе чтецов «Разукрасим мир стихами».



**В кругу друзей!** Газета Гимназии № 67 № 50  
 Адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Профессора Попова, 25, литера А, Гимназия № 67  
 E-mail: gimnazia\_67@mail.ru  
 Руководитель пресс-центра В. Евдокимова

**Над выпуском работали:** Е. Агашков, С. Астраханская, Е. Дзямко, В. Евдокимова, Н. Ивасько, Р. Кириенков, А. Кулешова, М. Левашова, М. Натарова, М. Петухов, Л. Песляк, А. Сиваченко, М. Франк, Е. Фролова, Л. Цыганова, М. Щурова, Л. Юзефович  
 Тираж 100 экз.